

## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
Громадської організації «ЮНАЦЬКИЙ КОРПУС» для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті  
Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Дорошенко Дмитро Васильович
Число, місяць, рік народження	28.10.1991
Місце народження	м.Київ
Громадянство	Громадянин України
Відомості про освіту	У 2016 році отримав ступінь бакалавра у Київському Національному Університеті Культури і Мистецтв за спеціальністю "Реклама і зв'язки з громадськістю"
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	-
Посада та місце роботи	Голова ГО «Юнацький Корпус»
Посада в інституті громадянського суспільства	Голова Громадської організації
Трудова та/або громадська діяльність	Громадський активіст  З 2018 року очолює Громадську організацію "Юнацький Корпус" та координує роботу її регіональних осередків: м. Київ, м. Чернігів, м. Запоріжжя, Закарпатська обл., м. Харків, м. Львів, та центру активного відпочинку «Азовець» в м. Київ
Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу	-

Громадської ради	
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)	<p>Член Громадської ради при Оболонській РДА 2019-2021 р</p> <p>Громадська ради при Міністерстві молоді та спорту України</p> <p>Член Конкурсної комісії з розгляду проєктів розроблених молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка з бюджету міста Києва у 2022 році</p>
Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)	-
Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	<a href="https://www.facebook.com/DmytroDoroshenkoBomba">https://www.facebook.com/DmytroDoroshenkoBomba</a>
Контактна інформація: робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	dimabomba91@gmail.com
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	Дорошенко Д.В., не є на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування)

«31» травня 2021 року



## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
Громадської організації  
**«ЮНАЦЬКИЙ КОРПУС»**  
для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті  
Києві державній адміністрації

Я, Дорошенко Дмитро Васильович, бажаю бути обраним до нового складу Громадської ради при Оболонській районній в м. Києві державній адміністрації з метою реалізації конституційного права на участь в управлінні державними справами, здійснення громадського моніторингу за діяльністю Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації у частині, що стосується врахування громадської думки під час формування та реалізації державної, регіональної політики.

Вважаю, що мій досвід, як ветерана АТО, який вже четвертий рік поспіль координує роботу громадської організації в сфері національно-патріотичного виховання, зокрема досвід успішної реабілітації ветеранів АТО/ООС за допомогою участі в національно-патріотичних таборах, виведе роботу Громадської ради на вищий рівень.

Крім того, маю досвід у напрацюванні нормативно-правових документів в сфері військово-патріотичного та національно-патріотичного виховання, який готови використати під час роботи в громадській раді при Оболонській районній в місці Києві державній адміністрації.

«31» травня 2021 року

Д.В.Дорошенко



## ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

### ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЮНАЦЬКИЙ КОРПУС»

«31» травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Громадської організації «ЮНАЦЬКИЙ КОРПУС»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО «ЮНАЦЬКИЙ КОРПУС»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в СДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	Код СДРПОУ СДРПОУ 40409577
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проєкти, виконані програми та друковані видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Участь в розробці проєкту Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на 2020 – 2025 роки та її Концепції в рамках робочої групи при Міністерстві молоді та спорту України.</li> <li>- Участь в розробці пропозицій законодавчих змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про місцеві державні адміністрації» щодо повноважень у сфері національно-патріотичного виховання. 13.07-21.08.2020</li> <li>- Всеукраїнський національно-патріотичний табір «Азовець» на території Затоки Верблюжа, що в Оболонському районі міста Києва. Мета – національно-патріотичне виховання дітей та молоді, реабілітація ветеранів АТО та ООС. Партнери – ГО «ВПТ «Азовець». Учасники – 300 дітей віком 8-17 років з різних регіонів України. Результат – підвищення рівня національно-патріотичної свідомості учасників та рівня підготовки до захисту територіальної цілісності та незалежності України;</li> <li>- Всеукраїнські змагання "Сильна нація. Юнацька ліга імені Ігоря Белошицького". Мета – вшанувати пам'ять загиблого добровольця АТО Ігоря Белошицького, жителя Оболонського району.</li> </ul>

	<p>Становлення меморіальної дошки на його честь на фасаді будинку у Оболонському районі. Партнери - ГО «ВІП «Азовець». Учасники – 70 дітей віком 14-16 років з різних регіонів України. Результат – підвищення рівня національно-патріотичної свідомості учасників та рівня підготовки до захисту територіальної цілісності та незалежності України;</p> <p>- 07.01.2021 «Український вертеп». Мета – залучити молодь та ветеранів АТО та ООС до традиції українського вертепу та колядування. Партнери – Чесний театр м. Київ. Учасники – 20 молодих людей та ветеранів АТО/ООС. Результат – 20 учасників отримали досвід участі в традиційному українському заході та підвищили свій рівень національно-патріотичної свідомості</p> <p>- Участь в роботі Київського міського штабу з організації та проведення Київського міського етапу всеукраїнської дитячо-юнацької військовопатріотичної гри «Сокіл» («Джура»), співорганізації проведення на території табору «Азовець» районних етапів гри</p>
<p>Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i></p>	<p>Внесення пропозиції до органів державної влади та органів місцевого самоврядування, щодо вдосконалення законодавства, проведення спільних заходів.</p>

Голова Громадської організації  
«ЮНАЦЬКИЙ КОРПУС»



Д.В.Дорошенко